

## NEDJELJNA ČITANJA

Iz 25, 6-10a; Ps 23, 1-6; Fil 4, 12-14.19-20; Mt 22, 1-14

Isus progovara o kraljevstvu Božjem koristeći se slikom svadbene gozbe koju je otac priredio sinu poslavši sluge da pozovu uzvanike. No, uzvanici odbijaju poziv, te svatko stavlja na prvo mjesto nešto svoje. Ovdje se slikovito govori o tome kako je Izraelski narod na poseban način dobio poziv, ali ga je odbio. Kralj potom šalje sluge da pozovu koga god gdje zateknu. Ne postoji nikakav uvjet, štoviše, Matej naznačuje kako su pozvani i zli i dobri. Ponuda vrijedi za cijeli ljudski rod. Kada su se svi okupili, opazi kralj jednoga koji nema adekvatno ruho za ovu gozbu. Iako je tu nedostojan, kralj mu se obraća sa "prijatelju", čime se ističe kako nije njegova krivnja za posljedice koje ovaj snosi, a to je izbacivanje sa slavlja. Prebacuje mu što je svojom besramnošću i nečistom haljinom onečistio svečanu gozbu. Svadbene haljine označavaju Gospodnje zapovijedi i djela koja se učine po zakonu i evanđelju. To je odjeća novog čovjeka koji je dostojan biti sudionik Božjih otajstava. Stoga je mnogo zvanih, ali malo odabranih za gozbu. To ne znači da je Bog selektor, već čovjek pojedinac svojim načinom života. Svatko sam sebe stavlja u poziciju nebesnika ili otpadnika. Gozba je simbol radosti i slavlja, a Bog je sve pozvao na tu gozbu na kojoj se hranimo neprolaznom riječju Božjom i presvetim tajnama Tijela i Krvi Kristove. Nema toga što nam Bog Otac u Sinu Isusu nije darovao. Na nama je samo da prihvatimo poziv. No, i mi imamo često važnijeg posla kojim se izmotavamo za nedolazak, jer smo božanstvom proglasili same sebe i naše su zapovijedi mjerilo kako ćemo živjeti. Bog nas poziva za svoje sustolnike, da podijeli s nama sve što ima, a mi to odbijamo. Svi smo već otkupljeni i spašeni, vrata raja su nam svima širom tvorena. Pitanje je samo želimo li ući. Ne moramo riječima odgovoriti na taj upit: odgovor se očituje načinom života. Ne očekuje nas radost samo u onostranosti, jer već se sada trebamo radovati što smo Božji, što smo sustolnici Kristove gozbe u kojoj nam se daje. Braćo i sestre, blago nama, ta pozvani smo na svadbenu gozbu Kristovu. Daj Bože da budemo dostojni prisustvovati joj i u vječnosti.